Домашнее задание по математике для 6 «А» на 16.01
№1 Решить уравнение:

1. 7 : (8х + 5)= 12 : 24

2. 6 : 9= (10 – 25х) : 12
№2   10 рабочих за смену вставляют стекла в 25 квартирах нового дома. Сколько рабочих смогут вставить за смену стекла в 40 квартирах?
№3   При скорости 60 км/ч поезд проходит расстояние между двумя станциями за 3 часа. С какой скоростью должен идти поезд, чтобы преодолеть это расстояние за 2,5 часа?

№4   С 12 кустов смородины собрали 15 кг смородины. Сколько килограммов смородины соберут с 20 таких же кустов?

№5   Разделить число 228 на 3 слагаемых в отношении  3 к 4 к 5. 
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